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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο. 223 
 
 
ΘΕΜΑ :      ΩΡΑΡΙΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 
 

με το ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΩΟΥ του ΤΑΑΠΤΠΓΑΕ      
 
 
Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των Ασφαλισμένων των Τραπεζών – Μελών,  
που προσέρχονται στα ΓΡΑΦΕΙΑ του Τομέα (Χαρ. Τρικούπη 6 - 10, 
Όροφος 2ος), σας ενημερώνουμε ότι το ΩΡΑΡΙΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ με το Τμήμα 
Μητρώου είναι: 
 
 

08:00 – 13:00 
 
 
Επίσης σας κοινοποιούμε τα στοιχεία του Τμήματος: 
 
Προϊστάμενος  Τμήματος Μητρώου  κος. ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΙΝΟΣ 
Αναπλ. Προϊσταμένη      "    "   κα.  ΜΑΡΙΑ ΦΑΚΗ 
 
Τηλέφωνα επικοινωνίας :  2103606283 – 2103623275 
FAX     :  2103605545 
 
Κατά την τηλεφωνική επικοινωνία με το Τμήμα, παρακαλούνται οι 
Ασφαλισμένοι να έχουν πρόχειρα:  τον Αριθμό Μητρώου του Ασφαλισμένου 
στον Τομέα και τον ΑΜΚΑ. 
 
E-mail Τμήματος Μητρώου: taapt.ag@tayteko.gr 
 



 2

Αυτό το e-mail χρησιμοποιείται για οποιαδήποτε απορία - διευκρίνηση, αίτημα 
Ασφαλισμένου ή αποστολή πάσης φύσεως δικαιολογητικού αρμοδιότητας 
ΜΟΝΟ του Τμήματος Μητρώου - Ασφαλίσεων, συμπληρώνοντας και:  
Ονοματεπώνυμο, Τράπεζα, ΑΜΚΑ, Αριθμό Μητρώου  Τομέα (αυτόν που 
αναγράφεται στο Βιβλιάριο Ασθενείας) και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας, 
σταθερό και κινητό (του ενδιαφερόμενου), προκειμένου να επικοινωνήσει το 
Τμήμα μαζί του, εάν χρειαστεί. 
 
Για όλες τις συναλλαγές με το Τμήμα Μητρώου του Τομέα, ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ το ΑΜΚΑ του Άμεσου και του Έμμεσου Μέλους.  
 
Σε αποστολή αιτημάτων ή δικαιολογητικών (από την Αθήνα ή την 
Περιφέρεια) προς το Τμήμα Μητρώου, πρέπει να επισυνάπτεται ή να 
αναγράφεται από τον Ασφαλισμένο μας (επί του Αιτήματος ή του 
Δικαιολογητικού) το ΑΜΚΑ του Άμεσου και του Έμμεσου Μέλους. 
 
Τα νεογέννητα προς ασφάλιση τέκνα, ασφαλίζονται, μόνον εφόσον 
τους έχει εκδοθεί ΑΜΚΑ. 
 
Υπενθυμίζουμε στους Ασφαλισμένους ότι μπορούν για την καλύτερη 
εξυπηρέτηση ή ενημέρωσή τους, να επισκέπτονται το site του Τομέα  
www.taapt.gr  για τις Σημαντικές Ανακοινώσεις που αναρτά ο Τομέας σε 
αυτό, καθώς επίσης και το Ενημερωτικό Φυλλάδιο, που περιλαμβάνει όλες 
τις σχετικές πληροφορίες για Ασφαλίσεις, χορήγηση Ιδιαίτερου Βιβλιαρίου για 
Φοιτητές που σπουδάζουν σε άλλη πόλη, Αυτασφαλίσεις, Διακοπή Εργασίας 
στην Τράπεζα, Έντυπο Αίτησης. 
 
 
 

Με εκτίμηση,  
 

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ 
 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΣΤΡΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 


